

バスケットボール女子日本代表国際強化試合 2019 三井不動産カップ(水戸大会) 大会概要

- ■大 会 名 称 バスケットボール女子日本代表国際強化試合 2019 三井不動産カップ (水戸大会)
- ■主 催 公益財団法人日本バスケットボール協会
- ■主 管 公益財団法人日本バスケットボール協会 一般社団法人茨城県バスケットボール協会
- ■後 援 水戸市(その他、調整中)
- ■特別協賛 三井不動産株式会社
- ■協 賛 富士通株式会社、アシックスジャパン株式会社、朝日新聞社、 ニチバン株式会社、株式会社 J T B、株式会社モルテン、株式会社佐田 (その他、調整中)
- ■日 程 第1戦:2019年5月31日(金) TIPOFF時間 未定 第2戦:2019年6月2日(日) TIPOFF時間 未定
- ■対 戦 「AKATSUKI FIVE」女子日本代表チーム vs 女子ベルギー代表チーム (FIBA ランキング 10 位) (FIBA ランキング 16 位) ※FIBA ランキングは 2019 年 3 月 11 日現在
- ■会 場 アダストリアみとアリーナ(東町運動公園体育館) (所在地:〒310-0034 茨城県水戸市緑町2丁目3-10)
- チケット販売 詳細確定次第、ご案内致します。
- ■放送予定 (調整中)
- 大会公式サイト (準備中)